Mpunoxenue Ne 2

PACYET APEHOHOW NINATbI 3A HEXWUIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: NecHoit, Necrasn, 10-a
ApeHparop:

Obuwlan nnowanwk 3gaHma: 31316

PacuyetHas nnowapas: 432

PacueT rogosoi amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOoCCTaHOBUTENBHARA WHBEHTapHaA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 233570 * 43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012= 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P DULIMEHT KOMDOPTHOCTH (1-bIA ITAX M BhiLE)
A= 15 - Ba3oebii KoadhDULMEHT
Kr= 08 - kK03hhuLMEHT rpagoCTpoeHUs

Pacyer C6(u) : C6(u) = (aeicTBuTENbHAR UHBEHTApHARA CcToumMocTe) / So

CB(u) = 180519 * 43/ 31316 = 2478.71
Pn (sbiwe nogeana) = 247871*10*15*08= 2974 45

ApeHiHan nnaTa 3a 1 KB.M NNoLaaM, pacnonoXeHHO! Ha oTMeTke 0 U Buiwe 6ea Q -
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 311/1000 = 141472
Jrkop = 311 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMNEHWA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

logosas apeHaHan nnarta 3a nomellexue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Beiwe Ges Q -
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6es nopeana) = 141472 * 43.20= 61115.90

KeapranbHbiit nnatex e Giogxet (Ges HAC) + HAC (18%) :
MepBbifi NnaTex : (25%) 1527898 + 2750.22
Bropo# nnartex : (25%) 15278.98 + 2750.22
TpeTwit nnarex : (25%) 15278.98 + 2750.22
YeTsepToiv nnavex : (25%) 15278.98 + 2750.22

Wcnonwurens : Waranoea E 10, (ten. 35-35-48)



